

Соколовско-Сарбайский горно-
обогатительный комбинат (АО «ССГПО») .
Деятельность ССГПО.

ВЫПОЛНИЛ АЙБЕК АБИТЖАН
ЛОГИСТИКА 2Э-2-1
УНИВЕРСИТЕТ “ТҰРАН” 2017

История

- Акционерное общество Соколовско-Сарбайский горно-обогатительный комбинат (АО «ССГПО») образовано 30 июня 1954 года на базе Соколовского и Сарбайского месторождений магнетитовых руд.
- В 1995 году предприятие получило приз «Золотой глобус» от международного «Фонда развития Востока» за выпуск конкурентоспособной продукции, участие в развитии экономики Казахстана и интеграцию в мировую экономику, а также приз коммерческого престижа и лучшей торговой марки от Национального маркетингового института.

- ССГПО сегодня крупнейшее предприятие Казахстана и стран Содружества Независимых Государств по подготовке железорудного сырья. Основная продукция – офлюсованные железорудные окатыши и железорудный концентрат. Это высококачественное сырье для доменного производства, соответствующее мировым стандартам, пользуется высоким спросом у металлургов.
- Офис компании



Железорудные окатыши и железорудный концентрат.



Соотрудничества ССГПО

- ◎ Объединение поставляет свою продукцию в Карагандинский МК, В Россию (Магнитогорский МК), В Китай.



Источником сырой железной руды для переработки на обогатительных фабриках объединений являются Сарбайский, Соколовский, Качарский, Куржункульский карьеры, а также Соколовский подземный рудник.



Карьеры - уникальные инженерные сооружения, глубина которых достигла Сарбайского-427 метров (проектная 610 метров), Соколовского -480 метра (проектная 580 метров), Качарского-297 метров (проектная 750 метров). Общие балансовые запасы месторождений на 10.01.2010 г. составляют 3411 млн. тонн.

- Переработка сырой руды с получением товарного железорудного концентрата и окатышей производится в рудоподготовительном комплексе объединения. Проектная мощность дробильно-обогащительной фабрики- 31 млн. тонн. руды в год. В ее составе находятся корпуса крупного и средне-мелкого дробления, сухой магнитной сепарации. Проектная мощность фабрики мокрой магнитной сепарации по производству промпродукта -25,5 млн. тонн в год, сырой руды -31 млн. тонн в год. В ее составе – корпуса мокрой магнитной сепарации с 16 технологическими секциями, сушки с сушильными барабанами 3,5*27 м, хвостового хозяйства.

- Приоритетное внимание государство уделяет развитию промышленности. Изменяется стратегия развития добывающих отраслей. Принимаются важные решения: совершенствуется система налогообложения, развивается фондовый рынок, ведется поддержка местного содержания, экспорта. Все это создает условия для дальнейшего эффективного развития отечественных предприятий и укрепления конкурентного преимущества Казахстана в целом.

- ◎ Соколовско-Сарбайское горно-обогатительное производственное объединение (ССГПО) в составе группы ENRC из года в год наращивает темпы производства, внедряя самые современные технологии и оборудование, укрепляя тем самым свои позиции на мировом железорудном рынке. Сегодня ССГПО входит в число ведущих горнодобывающих предприятий мира.



Справка...

- ENRC (Eurasian Resources Group) является одной из ведущих в мире групп в сфере добычи и переработки минеральных ресурсов, с интегрированными добывающими, перерабатывающими, энергетическими и логистическими предприятиями. ENRC осуществляет свою деятельность в Казахстане, Китае, России, Бразилии и Африке (в Демократической Республике Конго, Замбии, Мозамбике и Южно-Африканской Республике).

- Расширению производства с высокой добавленной стоимостью будет способствовать и строительство обогатительного завода и обжиговой машины. Реализация этих проектов обеспечит выпуск нового вида высококачественного сырья и позволит АО «ССГПО» значительно увеличить объем всей товарной продукции. Наряду с созданием новых производств ведется масштабная работа по модернизации действующего производства. Только за последние пять лет инвестиции в это направление составили около 148 млрд. тенге. Сегодня во всех подразделениях предприятия активными темпами ведется техническое перевооружение. Для наглядности приведу статистику. Если в 1999 году объемы производства составляли 4 млн. тонн в год, то только за первое полугодие 2010 года этот показатель превысил 21 млн. тонн.

-

Одной из стратегических задач предприятия является расширение рудной базы. В настоящее время ведутся работы по строительству Южно-Сарбайского карьера, реконструкции Куржункульского карьера, увеличению производительности Соколовского подземного рудника и Сарбайского карьера. Ст оит от мет ит ь, чт о инвест иции в эт о важное направление сост авляют более 122 млрд, т енге.



- Ссгпо – это прежде всего команда высококвалифицированных рабочих, талантливых инженеров и эффективных менеджеров. В ССГПО разработана кадровая политика, которая обеспечивает предприятие квалифицированным и мотивированным персоналом с учетом постоянно возрастающих требований динамично развивающегося производства. Подготовка персонала производится на нескольких уровнях. Сотрудники могут, к примеру, получить среднее специальное и/или высшее образование по востребованной специальности или поступить на второе высшее. В этом случае объединение берет на себя обязательства по оплате за обучение сотрудника в размере 100 или 50%. Разработаны корпоративные программы обучения управленцев по всей структуре Евразийской корпорации природных ресурсов. Самые перспективные работники предприятия, которые со временем могут возглавить производство, включены в кадровый резерв ENRC.

Спасибо за внимание!!!